

CORRIGENDA

J. L. LAVOIE & R. MICHAUD, "Explicit expressions for the determinants of certain matrices," *Math. Comp.*, v. 24, 1970, pp. 151–154.

Formula (2.10) on p. 153 should have an additional factor of $(k - 1)!$ in front of $\Gamma(p + q + k - 2)$, as in its variation (2.19).

W. F. LUNNON

Atlas Computer Laboratory
Chilton, Didcot, Berkshire
England

MTE 478, *Math. Comp.*, v. 25, 1971, p. 405.

In this errata notice, the sign of the corrected value of $dG_0(\eta, \rho)/d\rho$ corresponding to $\eta = 4.5$, $\rho = 19$ should be negative; thus, it should read $(-3)-3.4827$.

ANTHONY J. STRECOK

Argonne National Laboratory
Argonne, Illinois 60439

JET WIMP, "Polynomial expansions of Bessel functions and some associated functions," *Math. Comp.*, v. 16, 1962, pp. 446–458.

The last term of the equation for $K_1(x)$ on p. 454 should be $+1/x$ rather than $-1/x$. I thank Thomas C. Weaver, of Cornell University, for this correction.

JET WIMP

Drexel University
Philadelphia, Pennsylvania 19104